

నటనలో బిట్ట ప్రിയమణి

ఫ్యామిలీ మాన్ సీన్ లో అద్భుత నటన

ఏ భాషలో నటించినా తన నేటివీటి ఉన్నట్టుగా నటించే నటీమణుల్లో ప్రിയమణి ఒకరు. ఎందరో పరభాషా నటీమణులు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలోకి వచ్చారు, కానీ అందులో తెలుగు కొందరు మాత్రమే నేర్చుకున్నారు. కానీ తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడం, హిందీ ఇన్ని భాషలు అతి సునాయాసంగా మాట్లాడుతూ, అన్ని భాషల్లో సినిమాలు చేస్తున్న నటీమణులందరినీ ఊహించి అది కేవలం ప్రయత్నమే మాత్రమే. టు తెలుగు సినిమాలో కాకుండా, అటు తమిళం, మలయాళం, హిందీ సినిమాలు కూడా అప్పుడప్పుడూ చేస్తూ తనకంటూ ఒక సుస్థిరమైన స్థానాన్ని ఏర్పరచుకున్న నటి ప్రయమణి. ఈమధ్యనే ఓటీటీ లో కూడా తన ప్రతాపం చూపిస్తూ, అక్కడ కూడా పెద్ద విజయం సాధించారు అనే చెప్పాలి. మనోజ్ బాజ్ పేయి తో 'ఫ్యామిలీ మాన్' సిరీస్ లో తనదైన నటన చూపించి అందరినీ ఆబ్బుర పరచిన నటి ప్రయమణి. అందుకే అదే సిరీస్ రెండో సీజన్ లో కూడా ప్రయమణి కి మంచి ప్రాధాన్యమైన పాత్ర ఇచ్చారు దర్శకుడు రాజ్ దీక్షిత్. తెలుగులో ఆహా ఓటీటీ ఛానెల్ 'భామా కలాపం' అనే సినిమాని ప్రయమణి ప్రధాన పాత్రలో తీశారు. అది విజయవంతం అయింది. దానికి సీక్వెల్ గా 'భామా కలాపం 2' అనే ఇంకో సినిమా కూడా ఈమధ్యనే విడుదల చేశారు. ఇది కూడా విజయవంతం అయింది. ఈ రెండు సినిమాలు కేవలం ప్రయమణి తన ప్రతిభతో విజయవంతం అయ్యేట్లు చేయగలిగారు. గత నెలలో విడుదలైన 'అర్జివల్ 370' అనే సినిమాలో కూడా నటించి మెప్పించింది. అందులో ప్రధానపాత్ర కార్యాలయంలో పనిచేసే జాయింట్ సెక్రటరీగా ప్రయమణి నటించింది. ఈ సినిమా థియేటర్స్ లో కూడా విడుదలైంది, మంచి పేరు తెచ్చి పెట్టింది. ఇది రాజకీయ నేపథ్యంలో తీసిన సినిమా. ఇప్పుడు 'మైదాన్' అనే హిందీ సినిమాలో కూడా చేస్తున్న ప్రయమణి, ఒక తమిళ సినిమా, కన్నడ సినిమా కూడా చేస్తోంది. ప్రముఖ నటి విద్యా బాలన్ కి ప్రయమణి కజిన్ అవుతుంది. అలాగే ప్రయమణి తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషలు చాలా చక్కగా మాట్లాడే నటి ప్రయమణి. ఇన్ని భాషలు మాట్లాడే నటులు చాలా అరుదుగా వుంటారు. అలాగే జాతీయ ఉత్తమ నటితో పాటు, తన నటనకి ఎన్నో అవార్డులు గెలుచుకున్న నటి ప్రయమణి.

ఫ్యామిలీ స్టార్ నుంచి మరో పాట విడుదల

విజయ్ దేవరకొండ, మృణాల్ తాకూర్ ఇంటగా నటిస్తున్న సినిమా 'ఫ్యామిలీ స్టార్'. దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మాతలు. పరశురామ్ దర్శకుడు, కాగా గోపి సుందర్ ఈ సినిమాకి సంగీతం సమకూర్చారు. విజయ్, పరశురామ్, గోపి సుందర్ ఇంతకు ముందు 'గీత గోవిందం' సినిమాకి పని చేశారు, ఇప్పుడు మళ్ళీ ఆ ముగ్గురూ ఈ 'ఫ్యామిలీ స్టార్' కి చేతులు కలిపారు. ఇంతకు ముందు సినిమా సంగీతపరంగా పెద్ద విజయం సాధించటమే కాకుండా, సినిమా కూడా విజయ్ కెరీర్ లో బెస్ట్ సినిమాగా సాధించింది, ఇప్పుడు ఈ 'ఫ్యామిలీ స్టార్' కూడా అంతకన్నా పెద్ద విజయం సాధిస్తుందని అనుకుంటున్నారు. ఈరోజు 'మధురం కదా' అనే ఒక లిరికల్ పాటని విడుదల చేశారు. శ్రీమణి రచించిన ఈ పాటని శ్రేయ షోషల్ పాడారు. ఈ సినిమా ఏప్రిల్ 5న విడుదలవుతోంది. ఈ సినిమా ప్రచారాలు మొదలెట్టారు, అందులో భాగంగానే ఇంతకుముందు రెండు పాటలను విడుదల చేశారు, ఇది ఇప్పుడు మూడవ పాట. విజయ్ దేవరకొండ ఈ 'ఫ్యామిలీ స్టార్' సినిమాతో మళ్ళీ ప్రాథమంలోకి వస్తారని అతని అభిమానులు ఎదురు చూస్తున్నారు.



ప్రియదర్శితో తాప్సీ రహస్య వివాహం

సౌత్, నార్త్ ఇండస్ట్రీల్ తనకంటూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు సాట్లబుగ్గల సుందరి తాప్సీ పన్ను బాలీవుడ్ లో కథానాయిక ప్రాధాన్యం ఉన్న పాత్రలకు ముందు పరుసలో ఉంటుంది. తెర బయట సైతం దైర్ఘ్యంగా తన ఆభిప్రాయాన్ని వ్యక్త పరుస్తుంటుందన్న పేరుంది ఆమెకు. కాగా, తాజాగా ఈ పంజాబీ భాష పెళ్లి చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. తన లాంగ్ టైమ్ బాయ్ ఫ్రెండ్, డెన్యూరీ బ్యాప్టింట్ న్ అలగాడు మాధియాస్ బో సు రహస్యంగా పెళ్లాడినట్లు సమాచారం. మార్చి 23న ఉదయ్ పూర్ లో ఈ ప్రేమ జంట వివాహబంధంతో ఒక్కటైనట్లు బాలీవుడ్ మీడియాలో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. మార్చి 20న ఫ్రీ వెడ్డింగ్ వేడుకలు జరిగినట్లు సదరు కథనాలు పేర్కొన్నాయి. అత్యంత సన్నిహితులు, బంధుమిత్రులు మాత్రమే వీరి వివాహానికి హాజరైనట్లు సమాచారం. త్వరలో ముంబైలో తమ స్నేహితులకు గ్రాండ్ గా పార్టీ ఇవ్వనున్నట్లు సదరు కథనాలు పేర్కొన్నాయి. తాప్సీకి అత్యంత సన్నిహితులు పేర్ చేసిన ఫోటోలు వీరి పెళ్లి వార్తలకు బలం చేకూరుస్తున్నాయి. తాప్సీ బెస్ట్ ఫ్రెండ్, ప్రొడ్యూసర్ కనిక, బాలీవుడ్ దర్శకుడు అనురాగ్ కశ్యప్ ఈ వివాహానికి హాజరైనట్లు తెలుస్తోంది. వారు పేర్ చేసిన కొన్ని ఫోటోలు ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు పెళ్లి విషయంపై తాప్సీ నుంచి ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటనా లేదు. కాగా, మాధియాస్ బో తో తన ప్రేమ గురించి తాప్సీ ఇటీవలే బయట పట్టిన విషయం తెలిసింది. దాదాపు పదిన్నె నుంచి మాధియాస్ బోతో ప్రేమలో ఉన్నానని చెప్పింది. 'దక్షిణాది' నుంచి బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టిన తొలి నాటకంలోనే అతడితో పరిచయమైంది. ఇన్నేట్ కాలంలో మా బంధం మరింతగా బలపడుతూ వచ్చింది. అయితే మా ప్రేమ వ్యవహారం గురించి ఇప్పటివరకు నేను ఎక్కడా మాట్లాడలేదు. ప్రేమ, పెళ్లి విషయంలో నాకు కొన్ని నిశ్చితాభిప్రాయాలున్నాయి. మాధియాస్ బోతో నేను చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. క్రికెట్ చెప్పిసి మరో బంధంలో అడుగుపెట్టాలనే ఆలోచన ఏ రోజూ లేదు' అని చెప్పకొచ్చింది తాప్సీ.



నటనలో దూసుకుపోతున్న శ్రీలీల

తెలుగునాట పరుస చిత్రాలతో దూసుకుపోతోంది కథానాయిక శ్రీలీల. తాజాగా వైస్ లో ఓ కళాశాల వార్షికోత్సవానికి హీరో శివ కార్తీకేయన్ తో కలిసి శ్రీలీల గెస్ట్ గా హజరై ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. బాలీవుడ్ లో అగ్రభాగాన దూసుకుపోతున్న కథానాయిక శ్రీలీల. పూజా హెగ్డే రెప్పిక మందన్నా వంటి వారిని వెనక్కి నెట్టి తెలుగు నాట పరుస చిత్రాలతో దూసుకుపోతూ హయ్యెస్ట్ పేయిడ్ కథానాయికగా పేరు సంపాదించింది. సంత్రాతికి విడుదలైన గుంటూరు కారం సినిమాలో చివరి సారిగా కనిపించిన శ్రీలీల ప్రస్తుతం ఒక్క పవన్ కల్యాణ్ తో ఉన్నాద్ భగత్ సింగ్ సినిమాలో మాత్రమే నటిస్తోంది. తన దాక్టర్ కోర్స్ కు వెళ్లి స్టేజిలో ఉండడంతో సినిమాలకు కాస్త విరామం ప్రకటించింది. అడపాదడపా ఈ మధ్య ఎక్కువగా ప్రైవేట్ కార్యక్రమాలలో మాత్రమే కనిపిస్తోన్న ఈ ముద్దుగుమ్మ చాలా జ్యువెలరీ , బట్టల షాప్ లకు అంబాసిడర్ గా సైన్ చేసింది. ప్రకనటల్స్ నా తానే ముందుంటోంది. తాజాగా వైస్ లో ఓ ప్రైవేట్ మెడికల్ నిర్వహించిన వార్షికోత్సవానికి తమిళ స్టార్ హీరో శివ కార్తీకేయన్ తో కలిసి శ్రీలీల గెస్ట్ గా హజరై ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది.



ప్రియదర్శితో ఇంద్రగంటి సినిమా

రూప కొడువాయూర్ కథానాయిక

దర్శకుడు ఇంద్రగంటి మోహన్ కృష్ణ, నిర్మాత శివలెంక కృష్ణ ప్రసాద్ ముచ్చటగా మూడోసారి 'జెంటిల్ మన్', 'సమ్మోహనం' తరువాత ప్రయదర్శితో సినిమా చెయ్యడానికి పూనుకున్నారు. ఈ సినిమా లాంఛనంగా ప్రారంభం అయింది. తెలుగువారు రూప కొడువాయూర్ కథానాయిక ఇంద్రగంటి మోహన్ కృష్ణ తనకంటూ దర్శకుడిగా ఒక ప్రత్యేకమైన స్థానాన్ని ఏర్పరచుకున్నారు. సరిగ్గా 20 ఏళ్ల క్రితం 'గ్రహణం' అనే ఒక సినిమా తీసినప్పటికీ అతని అభిరుచి, అతనికి సినిమా వల్ల వచ్చే మక్కువ, అతని సాహిత్య నేపథ్యం ఇవన్నీ అర్థం అవుతాయి. నానిని నటుడిగా పరిచయం చేస్తూ ఇంద్రగంటి 2006లో తీసిన 'అక్షయ్ చెమ్మ' మొదటి ఘన విజయం దర్శకుడిగా. ఆ తరువాత తీసిన 'గోల్డెన్ హై స్కూల్', 'అంతకు మించి ఆ తరువాత' సినిమాలో విజయం సాధించటమే కాకుండా, ఇంద్రగంటిని ఒక ప్రత్యేక దర్శకుడిగా పేరు తీసుకొచ్చాయి. ఇంద్రగంటి ఏ సినిమా చేసినా అది చాలా క్లిష్ట గా వుంది సకుటుంబంగా మానే విధంగా ఉంటుంది. 'అమీ తుమీ', 'సమ్మోహనం' కూడా విజయం సాధించి ఇంద్రగంటి మంచి పేరు తీసుకొచ్చాయి. అయితే ఇంద్రగంటి చివరి రెండు సినిమాలు 'వి' (2020), 'ఆ అమ్మాయి గురించి విషయం చెప్పాలి' (2022) బాక్స్ ఆఫీస్ దగ్గర అంతగా విజయం సాధించలేదు. ఇంద్రగంటి పెన్నుకు కొంచెం పదును తప్పింది అనే వ్యాఖ్యలు కూడా వచ్చాయి. అయితే అవన్నీ తప్పు అని చెప్పడానికి ఇప్పుడు ఇంకో ప్రాజెక్ట్ కి శ్రీకారం చూట్టారు ఇంద్రగంటి. కథానాయికుడు ప్రయదర్శి, అతని పక్కన రూప కొడువాయూర్ కథానాయికగా నటిస్తోంది. ఇంతకు ముందు ఇంద్రగంటి, నాని కాంటినెంట్ లో 'జెంటిల్ మన్' (2016), ఇంద్రగంటి, సుధీర్ బాబుతో 'సమ్మోహనం' (2018) లాంటి విజయవంతమైన సినిమాలు చేసిన సన్న శ్రీధర్ మూవీ ఈ ఇంద్రగంటి, ప్రయదర్శి కాంటినెంట్ సినిమాని కూడా నిర్మిస్తోంది. ఈ చిత్రం సోమవారం ఉదయం నిర్మాత సంస్థ కార్యాలయంలో పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభం అయింది. దేవుని పటాలపై చిత్రీకరించిన ముహూర్తపు సన్నివేశానికి నిర్మాత శివలెంక కృష్ణ ప్రసాద్ సతీమణి అనిత క్లాప్ ఇవ్వగా, దర్శకుడు ఇంద్రగంటి మోహన్ కృష్ణ సతీమణి ఉమా మహేశ్వరి కెమెరా స్టాప్ అనే చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత శివలెంక కృష్ణ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, మా శ్రీదేవి మూవీస్ సంస్థకి అత్యున్నత, నాకు అత్యంత సన్నిహితమైన ప్రతిభాశాలి మోహన్ కృష్ణ ఇంద్రగంటి తో ఇంతకు ముందు 'జెంటిల్ మన్', 'సమ్మోహనం' చిత్రాలూ తీసాం. ఇప్పుడు మళ్ళీ ముచ్చటగా మూడో సినిమా చేస్తున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. 'బలగం' తో కథానాయికుడిగా ఎంతో పేరు తెచ్చుకున్న ప్రయదర్శికి ఇది యాభ్య స్పెషల్. తెలుగువారు రూప కొడువాయూర్ ఇంద్రగంటి కథానాయికగా నటిస్తున్నారు. కుటుంబ సంభ్యలు అందరూ వీక్షించే విధంగా చక్కటి వినోదంతో పాటు మంచి భావోద్వేగాలకు కూడా అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చామని చెబుతున్నారు. ఇప్పటి ట్రెండ్ లో జంధ్యాల గారు సినిమా చేస్తే ఎలా ఉంటుందో అలా ఉంటుంది సినిమా. ఈ రోజు నుంచి హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరణ మొదలయింది, అని తెలిపారు.



